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Tento dokument je určen distributorům pojistných produktů a obsahuje informace pro orientaci a zaměření na cílovou 
skupinu vhodných zákazníků s ohledem na jejich požadavky, potřeby a cíle. 

 

CÍLOVÝ TRH PRO DLOUHODOBÉ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ 

Dlouhodobé cestovní pojištění je skupinové neživotní pojištění. Poskytuje ochranu v nahodilých situacích, které mohou 
nastat během soukromých a pracovních cest v zahraničí nebo při tuzemské cestě. 

 

 

 

 

 
Pojištění JE určeno 
  
Fyzickým osobám občanům a fyzickým osobám podnikatelům, kteří plánují více turistických nebo pracovních cest 
administrativního charakteru (konference, stáž apod.) mimo své obvyklé bydliště v délce 1 až 90 dní a které během 
této cesty plánují provozovat běžné sportovní a podobné aktivity na rekreační úrovni, fyzicky méně náročné a 
nebezpečné.  
 

VARIANTA STANDARD 
VARIANTA STANDARD – RODINA 

VARIANTA PLUS 
VARIANTA PLUS – RODINA 

Osobám, které cestují spíše do bližších destinací 
s předpokladem nižších nákladů spojených 

s nenadálými událostmi (např. Evropa) a mají zájem 
o krytí nákladů pouze v důsledku nemoci, úrazu a 

odpovědnosti za škodu či poškození  

Osobám, které cestují po České republice nebo naopak 
do vzdálenějších destinací nebo destinací 

s předpokladem vyšších nákladů spojených s nenadálými 
událostmi (např. USA, Kanada, vzdálenější země světa) 

a mají zájem o krytí nákladů vzniklých v důsledku 
nemoci, úrazu, odpovědnosti za škodu či poškození, 

storna cesty před odjezdem či v průběhu cesty odcizení, 
ztráty nebo zpoždění zavazadla, odcizení či ztráty 

dokladů, zmeškání odjezdu či právní pomoci při dopravní 
nehodě.  

 
Do pojištění je vždy zařazen majitel účtu u Komerční banky, a. s. (varianty Standard a Plus). V případě varianty 
Standard – Rodina a Plus – Rodina jsou pojištěni i rodinní příslušníci majitele účtu.  
 
Pojištění NENÍ určeno 
 
Osobám, které plánují  
a) cestu na území, které je vyhlášeno Ministerstvem zahraničních věcí České republiky jako oblast se zvýšeným 

bezpečnostním rizikem (např. válka), a to s ohledem na výluku vzniku pojistných událostí v souvislosti s tímto 
rizikem; 

b) během cesty provozovat nebezpečné, adrenalinové či profesionální sporty a aktivity, včetně přímé účasti na 
organizování takovýchto sportovních akcí, je-li s tím spojena i fyzicky náročná nebo zdraví ohrožující aktivita. 

  
 


